

# 体验 Mazda8 赢大奖 齐家乐业行天下

一汽马自达 Mazda8“齐家乐业行天下 梦想行动新发现”活动自6月3日开始以来,得到了广大消费者热烈响应,在Mazda8免费使用一天的“深度试驾”环节,不少4S店都出现了“一车难求”的火爆场面。而试驾Mazda8就有机会赢取“三亚豪华4日游”的梦想大奖,也让进行了微博分享的朋友们充满了期待。

## 试驾 Mazda8, 梦想大奖齐家同享

据笔者了解,本次一汽马自达推出的主题活动环节丰富,为消费者考虑周到。不仅有传统的店头试乘试驾,还有自由试驾Mazda8一天的深度体验。为了回馈消费者对活动热情与支持,厂家更是设置了梦想大奖,只要编辑Mazda8图片和试驾感言,发送微博@一汽马自达,三位好友,与家人共享“三亚豪华游”的机会就近在眼前。

6月3日至7月31日期间,消费者致电一汽马自达4S店或者登录一马官网均可预约参加Mazda8深度体验。无论是出行代步、商务接待,还是全家周末出游,只要预约,Mazda8就能任您自由驾驶一天。目前,各地深度试驾体验报名火爆,试驾越发的紧俏。一汽马自达相关人士表示,考虑到目前离深度试驾截止的时间越来越短,距离抽奖的时间也是越来越近,有意参与活动的消费者

欲试从速!如果消费者只需要对Mazda8进行初步了解和体验,还可以选择有销售顾问全程陪同讲解的店头试乘试驾,发布体验感受,同样能参与梦想大奖的微博抽奖。

据了解,梦想大奖的第一次微博抽奖已于7月6日进行,获奖名单也已公布,消费者可以登录一汽马自达官方网站、官方微博、或是Mazda8活动专题页面进行查询。第二次微博抽奖将于7月13日开奖,届时,25名幸运儿将全部出炉,并于7月底至8月初与亲朋好友同赴三亚享受阳光、海滩的豪华之旅。

如果您是一汽马自达的老车主,只要在活动期转介绍Mazda8成交3台,就能直接获得“梦想大奖”名额1个。

## 体验 Mazda8, 时尚全能征服准车主

自一汽马自达推出Mazda8深度体验这一模式以来,得到了广大消费者的大力支持,全国各地4S店均现火爆报名潮。笔者从网上了解了一下,Mazda8几乎成为了近期公众谈论最多的车型之一。

参与深度自由试驾的准车主对Mazda8的评价相当高。笔者随便在网上搜索了一下,比如北京的刘先生在自己的博客上就对Mazda8赞不绝口,他说,Mazda8的人性化大空间给他留下了深刻印象,车内设计充满了惊喜,空间多变、容纳性

好!无敌第二排绝非浪得虚名,两个座椅宽大而舒适,而且可以前后长距离移动,还能左右滑移,轻松满足苛刻需求。第二排靠背向后放平,就能组成单人或双人床,满足任何出行需求。

刘先生在微博上还透露,他体验完后立即向4S店下了订单,打算从一名试驾体验者变成车主。

## 市场反响强烈, 深度体验或持续举办

刘先生仅仅是众多参与深度自由试驾Mazda8的一员,据笔者走访Mazda8几家4S店发现,参与深度试驾体验的消费者异常踊跃。大多数4S店的试驾车辆均被预约,Mazda8试驾车辆每次深度体验完毕,4S店都会对其进行细致的养护,以确保下一位试驾者无忧的享受Mazda8的魅力。

北京的一家一汽马自达4S店中,笔者看到前来看车和报名参与活动的消费者络绎不绝。在这家店,周末深度试驾几乎被预定一空。而选择店内试驾的人也不少,笔者看到,不少参与店内试乘试驾的消费者都在贵宾区耐心等待感受Mazda8。

心动就要行动,行动才能圆梦,请放下手中繁冗的工作,抛开心中的烦扰,共同开启梦想行动,来感受“时尚全能MPV”Mazda8所带来的全新体验吧!

# 凯迪拉克XTS 凸显购买价值

许多人可能有这样的“经验”:新车刚刚上市的时候先不必着急出手。随着上市时间的推移,经销商往往会给出优惠。然而这其中也有例外。凯迪拉克XTS上市不久销量便突破7000辆,在竞争激烈的豪华车市场,市场反响出乎意料。

## 价格给力: 指导价一步到位挤干水分

凯迪拉克XTS价格公布后指导价(34.99万元-56.99万元)比竞争对手奥迪A6L、宝马5系、奔驰E级等车型低了5万元以上,远出乎了许多业内人士的预料。根据目前的市场状况,同级别主流车型优惠幅度一般都在3万-4万元之间。即便和优惠价格比较,凯迪拉克XTS仍然拥有1-3万元以上的价格优势。

有过购车经验的人都知道,更低的指导价可以带来更多的购置税和保险优惠。凯迪拉克XTS这种指导价一步到位的做法真正做到了让利于民。

## 配置超前: 标配厚道高端配置且极富前瞻性

价格的竞争力要以合理的配置为前提。如果以40万元作为衡量标准不难发现,以这样的价格购买的入门款豪华车往往仅拥有“准豪华”的配置。许多在同级别的非豪华品牌车型中常见的配置,如:全景天窗、定制音响、车载信息系统等,都仅仅是



“选配”。而凯迪拉克XTS打破了这一传统,配置非常给力。

就标配而言,凯迪拉克XTS全系标配了10安全气囊,是同级别同等价格的车型中绝无仅有的。而作为赛道级性能兼备的Brembo刹车系统,凯迪拉克XTS也同样标配,这也让它在刹车性能比对手更有底气。

## 40万元内买到真正意义的豪华轿车

惯例,并不代表一成不变。凯迪拉克XTS的出现意义在于让国内消费者在35-40万元区间内,能拥有一款真正意义上配置齐全、安全舒适、做工精致的豪华轿车。而不用花费两倍于普通中级车的开支,得到一台配置、舒适性甚至缩水的“准豪华车”。凯迪拉克推出这样的产品配置和定价策略,无疑是非常值得推荐的。

本月到店购买凯迪拉克XTS的消费者可享受“5年/15万公里超长保修保养”大礼,免去了购车5年内的所有保养费用,实际价值3万余元。此外,所有看车的消费者,可免费参与3天(72小时)深度试驾体验活动,全面透彻地了解凯迪拉克XTS的产品性能和科技配备。

—— 都市力量 ——

## 全新科帕奇 CAPTIVA

# 2014款 科帕奇 携7大配置升级登场

在一起 BEING TOGETHER  
7乐无穷

**都市感升级**

七座/五座两种选择,品质内饰全面升级

- 都市蓝色氛围光
- 全新都市风格升级内饰
- 自动双区空调
- 轮胎压力监测系统
- ISOFIX儿童座椅接口

**力量感升级**

- 新一代智能6速手自一体变速箱
- 全新18寸锋尚轮毂



江苏米兰汽车贸易有限公司  
地址:南京市大明路189号 电话:025-52309777

江苏天泓雪莱汽车服务有限公司  
地址:南京市栖霞区仙隐北路28号 电话:025-85459108

江苏华海雪莱汽车销售服务有限公司  
地址:南京市江宁区东麒路汽车4S园雪佛兰4S店 电话:025-52708722

南京朗驰集团昌润汽车销售服务有限公司  
地址:南京光华路联合村141号 电话:025-84279360

江苏冠松汽车销售有限公司  
地址:南京市浦口区浦珠北路36号 电话:025-58588558